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AwerTravel, s.r.o.
905 01 Senica

Hviezdoslavova 1469/61
Slovensko

Barcelona - Madrid - Avila -Toledo - Quadalupe - Fatima - Santiago de
Compostela

Cena: 930,00€ , Dátum: 19.08.2026 - 25.08.2026 , Doprava: Lietadlo , ID: 068|2026

Info k cene
V cene je zahrnuté

letenka Krakov – Barcelona (cez Frankfurt), Porto - Krakov (cez Mníchov)
servisné poplatky 
lux bus
 6 x hotelové ubytovanie, 5 x raňajky, 4 x večera 
duchovný doprovod, sprievodca

V cene nie je zahrnuté

mestská taxa (platí sa na mieste)

Možný príplatok

cestovné poistenie pre účastníkov zahraničných zájazdov (územná platnosť Európa) A1 Basic vrátane storna zájazdu, poistné krytie
do výšky 80 % storno poplatku 3,50 € /os./deň, spolu 24,50 €
jednolôžková izba za príplatok 240,- € na vyžiadanie alebo ak klienta nemožno doubytovať
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1.deň

veľmi skoro ráno odchod na letisko do Krakova, odlet do Barcelony, centra Katalánska, v stredoveku najvýznamnejší obchodný prístav
v Stredomorí, dnes moderné veľkomesto. Autokarová prehliadka centra, najslávnejšia stavba Antonia Gaudího nádherný chrám
Sagrada Familia (objednaný vstup v hodnote 30,- € s miestnym sprievodcom), zastávka pri pamätníku Krištofa Kolumba, pešia
prechádzka po najznámejšej ulici mesta La Rambla. Ubytovanie.

2.deň

po raňajkách odchod do Madridu, pešia prehliadka. Neogotická Katedrála la Almudena, ktorej stavba trvala viac ako 100 rokov.
Slávnostne bola otvorená v roku 1993 a posvätil ju sv. Ján Pavol II. Oproti katedrále je monumentálny Kráľovský palác
/zvonku/. Námestie Slnečnej brány Puerta del Sol, nazývaného aj srdce Španielska. Prejdete k pompéznemu Plaza Mayor s domami
tmavočervenej farby, s vežičkami a romantickými balkónmi. Ďalšie pamiatky v prípade časových možností. Ubytovanie

3.deň

po raňajkách  Avila - rodisko sv. Terézie. Jej spisy patria k najvýznamnejším dielam kresťanskej mystiky. Napísala ich predovšetkým z
pedagogických dôvodov – aby naučila svoje spolusestry praxi vnútornej modlitby a života v rehoľnej dokonalosti. Pápež Pavol VI.
vyhlásil sv. Teréziu v roku 1970 za učiteľku cirkvi. Staré mesto obopínajú mocné hradby z 11. stor. Prechádzka po stopách sv. Terezy,
kláštor Convento de Santa Teresa, postavený na mieste rodného domu. Skutočné miesto narodenia chráni kaplnka barokového
kostola. Presun doToleda UNESCO/. Biskupstvo v Tolede bolo založené už v 1. stor. Slávna katedrála je považovaná za najlepší príklad
gotického štýlu v Španielsku, jedna z troch  najväčších španielskych gotických katedrál. Výstavba bola zahájená v roku 1226 a posledné
klenby boli dokončené v roku 1493. Do architektúry boli začlenené prvky predchádzajúcej mešity. Presun do Guadalupe, návšteva
Svätyne Panny Márie z Guadalupe, ktorá bola najvýznamnejšou mariánskou svätyňou v stredovekom kráľovstve Kastília. Milostivá
socha Panny Márie, ktorú kanonicky korunoval 12.10.1928 pápež Pius XI., je uctievaná v kláštore Santa Mária de Guadalupe v dnešnej
provincii Cáceres už od 14. stor. V kláštore podpísali španielski panovníci Ferdinand a Izabela dokumenty, ktorými schválili prvú cestu
Krištofa Kolumba do Nového sveta v roku 1492. Vďaka kráľovským výsadám patril kláštor medzi najbohatšie v krajine. Náboženský
program, ubytovanie.

4.deň

po raňajkách Mérida - historické mesto na západe Španielska, ktoré bolo založené Rimanmi v roku 25 pred n. l. ako Emerita Augusta.
Vďaka jedinečným antickým pamiatkam, ktoré patria medzi najlepšie zachované na Pyrenejskom polostrove, bolo zapísané do
UNESCO. Dovolenka v Méride ponúka cestu späť v čase – od rímskeho divadla až po most cez rieku Guadiana. Pokračovanie do
Fatimy, jedného z najznámejších pútnických miest v Európe. V roku 1917 sa tu trom deťom zjavovala Panna Mária. Deti dostali
posolstvo známe ako Fatimské proroctvo. Až 70 000 ľudí bolo pri poslednom zjavení 13. októbra, svedkom výnimočného fenoménu na
oblohe, ktorý sa nazval „tanec slnka“. Ubytovanie. Po večeri medzinárodná modlitba ruženca pri Kaplnke zjavení, sviečková procesia.

5.deň

po raňajkách pokračovanie náboženského programu vo Fatime. Kaplnka zjavení s milostivou sochou Panny Márie, Bazilika s hrobmi
blahoslaveného Františka a Hyacinty Marto a tiež sestry Lucie. Prehliadka moderného chrámu Najsvätejšej trojice, osobné modlitby
Slovenská krížová cesta z Fatimy do dedinky Aljustrel, možnosť peši navštíviť rodné domy troch vizionárov Lucie Santos, sv. Francisca
Marto a sv. Jacinty Marto. Po večeri medzinárodná modlitba ruženca pri Kaplnke zjavení, sviečková procesia.

6.deň

Po raňajkách odchod  do Santiago de Compostela. Od 12. storočia až do súčasnosti sem smerujú pútnici z Lisabonu, Santarém,
Coimbry, Porta, Bragy. Mesto bolo založené k uchovaniu pozostatkov sv. Jakuba apoštola. Pútnická svätá omša o 12.00 hod.
Náboženský program, návšteva Baziliky, kde sa nachádza hrob sv. Jakuba apoštola.  ubytovanie.

7.deň

skoro ráno odchod do Porta, odlet do Krakova. Následne transfér na Slovensko.


